



全省宣传思想文化工作会议在榕召开 深入学习贯彻习近平文化思想 奋力开创福建宣传思想文化工作新局面

福建日报讯 11月24日,全省宣传思想文化工作会议在福州召开。省委书记、省人大常委会主任周祖翼出席并讲话,强调要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,深入学习宣传贯彻习近平文化思想,认真落实全省宣传思想文化工作会议部署,按照省第十一次党代会和省委十一届三次、四次全会精神,围绕坚持用党的创新理论武装全党、教育人民这一首要政治任务,围绕推动文化繁荣、建设文化强国、建设中华民族现代文明这一新的文化使命,坚定文化自信,秉持开放包容,坚持守正创新,全面推动我省宣传思想文化工作高质量发展,加快建设更高水平的文化强省,为奋力谱写全面建设社会主义现代化国家福建篇章提供坚强思想保证,强大精神力量、有利文化条件。

周祖翼指出,习近平文化思想是习近平新时代中国特色社会主义思想的文化篇,标志着我们党对中国特色社会主义文化建设规律的认识达到了新高度,表明我们党的历史自信、文化自信达到了新高度,并在我国社会主义文化强国建设上展现出了强大伟力,在党的宣传思想文化事业发展史上具有里程碑意义,为做好新时代新征程宣传思想文化工作,担负起新的文化使命提供了强大思想武器和科学行动指南。习近平总书记在福建工作期间,高度重视宣传思想文化工作,提出了一系列重要理念、开创了一系列重大实践。我们要发挥独特优势,带着感情、带着责任,深学细悟习近平文化思想,深刻领会重大意义、丰富内涵和实践要求,以更高标准和更严格要求履职尽责,开创我省宣传思想文化工作新局面。

周祖翼指出,做好宣传思想文化工作,福建有独特优势、有重要基础,也面临不少风险挑战。福建是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要孕育地和实践地,这是我们重大而独特的优势。党中央、国务院支持福建建设两岸融合发展示范区,这赋予了福建重大历史使命、重大发展机遇。福建文化多元、包容、开放,八闽大地文源深、文脉广、文气足,这是建设文化强省的重要资源。近年来我省宣传思想文化工作取得新进展新成效,这是持续深化工作的坚实基础。全省各级各有关部门要深刻把握宣传思想文化工作的新形势新要求,扎实做好我省宣传思想文化工作,努力展现更强担当,作出更大贡献。

周祖翼强调,要用好理论“富矿”,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。把用党的创新理论武装全党、教育人民作为首要政治任务,引导党员干部全面做好深化内化转化文章,从中悟规律、明方向、学方法、增智慧。全面系统研究阐释习近平总书记在福建工作期间的重要理念和重大实践,大力实施哲学社会科学创新工程,全力推进社科事业繁荣发展,高标准打造社科强省。严格落实意识形态工作责任制,加强风险研判、监测预警和有效处置,牢牢掌握意识形态工作主动权。要聚焦中心大局,以正能量凝聚新时代福建发展的强大合力。进一步唱响奋进新征程的主旋律,加快全媒体传播体系建设,不断巩固壮大主流思想舆论。进一步培育和践行社会主义核心价值观,总结提炼弘扬新时代福建精神,改进创新精神文明建设,让文明之花开遍八闽大地。进一步完善网络综合治理体系,加强网络伦理建设,培育健康向上的网络文化,提高用网

治网水平。要坚定自信自强,赓续繁荣八闽文化。加大文物和文化遗产保护力度,以珍爱之心、尊崇之心守护好历史文脉、文化肌理,建强文艺“闽军”,打响“闽派”特色文艺品牌,健全现代公共文化服务体系,积极推动线上线下公共文化服务融合发展,做大做强做优文旅经济,全面促进文旅市场活起来、热起来、火起来,谱写八闽文化繁荣发展的时代华章。要强化交流互鉴,拓展中华文化走出去的福建路径。科学把握国际传播规律,着力传播福建好声音,加快构建协同高效、贯通衔接的国际传播工作机制,着力打造福建国际文化品牌,塑造和展示更多为世界所认知的特色文化形象,着力深化两岸文化交流,推动两岸融合发展示范区建设走深走实,在传播福建精彩中展现可信、可爱、可敬的中国形象。(下转2版)

2023特步晋江马拉松赛 倒计时 8天

创新发展“晋江经验” 奋力推进中国式现代化晋江实践 2023年福建省报刊十大名栏目

交往交流交融 同心同向同行 “百万青年看祖国,千名博士神州行——晋江站”交流对接恳谈会举行

本报讯(记者 李玲玲 陈巧玲) 昨日,“百万青年看祖国,千名博士神州行——晋江站”交流对接恳谈会在晋举行。全国政协委员、香港晋江社团总会永远荣誉主席董吴玲玲,香港理工大学副校长(研究及创新)、讲座教授赵汝恒,晋江市领导张文贤、黄天凯、张健龙、张勇参加座谈。



“百万青年看祖国,千名博士神州行——晋江站”交流对接恳谈会上,晋江企业信泰集团工作人员与人才对接交流。

晋江市人民政府第40次常务会议召开

本报讯(记者 蔡斯洵) 昨日下午,晋江市市长王明元主持召开市政府第40次常务会,研究《国民经济和社会发展的第十四个五年规划和2035年远景目标纲要》实施情况中期评估、《关于划定森林防火区和规定森林防火期的通告》及有关规定公开出让等事宜。

会议指出,开展“十四五”中期评估是对全市经济社会发展的一次全面把脉问诊。会议强调,要系统复盘提升,对标党的二十大提出的一系列新任务、新要求,加快建设中国民营经济强市的战略目标

等,优化调整发展策略,加快推动高质量发展;要着力补短强基,深入分析滞后指标、滞后项目,采取过硬措施,全力补短板、强弱项,确保目标任务顺利完成;要前瞻思考谋划,重点围绕经济稳增长、产业结构调新调优、城市功能布局、空间盘活提升、智慧城市建设和等领域,开展一批重点课题研究,进一步找准明晰未来发展路径。

2023 晋马 领物攻略 P4

华侨职校舞龙舞狮社为晋马表演助兴

本报讯(记者 欧阳霆) 今年晋马演出形式多样,其中,晋江华侨职业中专学校舞龙舞狮社带来的表演,喜庆且振奋人心,值得期待。昨日,社团指导老师陈伟接受记者采访时表示,希望学生的表演能为比赛助兴,让大家感受到青春的活力和传统文化的魅力。

人居环境考评 约访

在10月份晋江市城乡人居环境考评中垫底 新塘街道反思原因

记者:新塘街道10月份考评成绩排在末位,主要原因是什么? 新塘街道党工委书记晓芳:今年10月,新塘街道人居环境考评全市倒数第一。对此,我们作深刻检讨和深入反思,主要原因有:各级主体责任还没有压实,尤其是社区和保洁公司;常态长效和对标一流的管理机制尚未健全;群众整体的公共环境卫生意识不强,全民参与创造良好卫生环境的氛围不浓。

导考评,细分网格责任区,缩小考评范围,以点带面推动环卫工作提档升级。二是重拳出击,持续掀起整治热潮。结合每月“人居环境整治日”持续开展环境卫生大整治大扫除行动。聚焦辖区内建筑垃圾、卫生死角、杂乱鸡鸭棚等难点问题,出动大型机械开展专项整治。从严从重查处市容环卫类违法违规问题。

Table with 3 columns: Rank, Unit, Score. Lists performance of various districts in Jinjiang for October's environment assessment.

瑞雪说天气

近期昼夜温差大 请注意加强保暖

受冷空气突然到访的影响,昨日,晋江市出现8-9级东北大风,午后最高温也比前几日有所下降,在21℃~23℃左右。瑞雪提醒小伙伴,及时关注气温变化,加强保暖措施,同时多补水润燥。